

“井喷了!”2010年江苏公务员考试网上报名昨天结束。据省公务员局统计,截至昨晚8点报名系统关闭,今年网上提交报名信息的人数有28.8万余人,其中逾21.6万人通过了资格初审,13.7万余人已缴费确认。今年最热门的要数南京六合区民政局的科办员岗位,报名人数达到了1831人,相当于一个加强团;而去年最牛岗位——苏州吴中区社保结算中心的一个“科员”,今年有1485人报名。

□快报记者 项风华

省考报名昨晚8点结束,最热门岗位1831人竞争

一个加强团争夺一个岗位

28万: 报名比去年增2万余人

2010年全省将招录5958名公务员和参照管理单位工作人员,比去年增加近500名。截至昨天下午5点,报名人数已超过了28万人,比去年多出2万余人。“太热了,一天就增加了7万多人报名,看来大家都在比耐心,都等到最后才出手。”一名考生说。

由于很多考生抱着观望态度,导致一些人因为资格初审不通过,差点赶不上报名。一名考生昨天中午在网上抱怨,他于上周日中午12点报名南京市六合区统计局的科办员,没想到经过2天的审核,在报名最后一天的中午才被通知专业不符合,“不是24小时后就能查到是否通过资格初审吗?为何拖了两天的时间才有结果?”

昨天中午,南京市人事局流动调配处有关负责人告诉记者,六合人事部门没想到他们区这次会吸引这么多人报名,一开始只安排了1名工作人员负责考生的资格审核,所以出现了审核延误的情况,昨天他们已经安排了三名工作人员加入。

昨天下午3点左右,省公务员局发布紧急通知:考虑到报名进展情况,今年全省公务员招录网上报名、照片上传时间延长至3

月16日20:00,即延长了4个小时。这样考生可以多点时间报名。

21万: 确认人数还将增加

今年的省公务员网上报名,提交信息、上传照片、资格审查与缴费确认是同时进行的。截至昨天晚上8:00,通过初审的有资格参加考试的考生超过21.6万人。考试专家指出,这其中包括通过初审但尚未缴费的考生,由于资格审核截止时间为17日16:00,所以有资格参加考试的考生数还将继续增加。

据悉,目前完成缴费确认的仅13.7万余人。专家特别提醒考生,今明两天是缴费的最后日子,只有完成缴费才视为真正通过报名,可参加笔试,尚未缴费的考生要抓紧时间。

1831人: 最牛职位在南京六合

1831人!随着网上报名系统的关闭,在报考人数上,南京六合区民政局“科办员”这一岗位的纪录已经无人能够打破。截至记者发稿时,已有753人缴费成功,还有部分报名考生正等待审核。随着资格审查和缴费的继续进行,预计这个数字还将继续增加。

苏州有四个职位出现了“千人争一岗”的局面,如苏州平江区观前街道一“科员”岗,1276人报名,687人已审核且缴费确认;苏州九三学社苏州市委一“科员”岗位,1250人报名,523人已审核且缴费确认。

从今年的报考情况来看,一些传统热点如地税、工商等仍是考生关注的重点,比如徐州市邳州工商局的一个“基层工商分局(所)科办员”,有1267人报名,610人已审核且缴费确认。另外,一些基层岗位也很受考生青睐,如连云港市新浦区浦南镇政府的一个办事员岗位有879人报名,478人已审核且缴费确认。分析后发现,由于这些职位不限专业、政治面貌与工作经验,“三不限”的低门槛才让考生拼破了头。

0人: 91个职位无人通过审核

公务员报名从来都是“几家欢乐几家愁”,有些职位门庭若市,有些职位却少人问津。记者统计,截至昨天下午5点,全省职位中尚有91个职位无人通过审核,其中南京有13个、无锡和苏州各有9个、常州和南通各有8个、连云港有12个。经过分析可以发现,这些职位大多要求严格,比如南京市检察院的一个

“侦查员”岗位,要求专业为犯罪心理学,本科、研究生段均为法律类专业,通过国家司法考试的男性。另外,从职位总体来看,对基层工作经验的要求也挡住了不少应届毕业生。

专家提醒考生,考生这两天应关注自己职位的报考情况,如达不到开考比例的职位,由组织人事部门按规定的程序办法核减招考计划,直至取消该职位。报考被取消职位的人员,可重新补报其它职位,补报名时间:3月20日9:00至16:00。

»相关新闻

苏州人事考试中心 还在公开卖书

昨天快报报道了《人事部门插手公考培训》一文后,记者发现,被点名的六家公务员报名点网站已经撤掉了辅导班招生简章。但是还有一家官方网站依旧“我行我素”,考生小王就致电快报说,省公务员局都明确了,本次公务员考试不指定辅导用书,可是苏州市人事考试中心还在公务员报名网站上公开卖书,并且用最新的记号标注。“看来,要想考苏州的公务员,势必得买他们的书了。”小王说。

»要闻速览

南大2010年 考研复试线公布

快报讯(记者 谢静娟)昨天晚上,南京大学2010年考研复试线公布。和去年相比,大多专业的分数线持平,如哲学、经济、法学、文学等,而教育学、管理学等少数专业的分数线比去年下降。

据介绍,各院(系)在达到复试基本分数线的生源充足情况下,可根据本学科、专业特点向上调整本单位复试分数线,具体以各院系通知为准。符合相关优惠及照顾政策的考生可享受一定的降分政策,如果符合多项条件,只按最大幅度进行,不累加。如,参加“大学生志愿服务西部计划”并完成服务期、考核合格的志愿者,符合报考条件,在服务期满后三年内报考硕士研究生,在享受初试总分加10分的政策;在同等条件下优先录取;目前在内蒙古、广西、海南、贵州、云南、西藏、甘肃、青海、宁夏、新疆就业且定向或委托培养回原单位的考生(户籍在当地),前2门单科可以降低5分,后2门单科及总分可以降低10分。

此外,动力工程及工程热物理[0807]、水利工程[0815]、地质资源与地质工程[0818]等照顾专业,前2门单科可以降低5分,后2门单科及总分可以降低10分,且不得在入学后转到非照顾专业就读。

江苏打造 民政公共服务设施网

快报讯(通讯员 苏振新 记者 郑春平)省政府新闻发言人近日向媒体表示,江苏最近出台文件,把民政公共服务设施建设纳入本地经济社会发展规划和城乡建设规划。江苏将用3至5年的时间,力争在全省形成民政公共服务设施网络,基本满足群众的服务需求,所需经费纳入财政预算,并吸引更多社会资本投入民政项目建设。据悉,以省政府办公厅的名义专门就民政公共服务设施建设发文,这在全国各省(市、区)中尚属首次。

养老服务设施建设方面,今后3年机构养老床位数保持年均增长10%以上,全省新建6000个以上社区(村)居家养老服务中心(站),至2012年,养老机构床位达到老年人总数的3%左右。同时,各市、县(市)要建成1所政府主办的老年公寓。

社会福利机构建设方面,苏南、苏中、苏北力争用3年、4年、5年时间,各市分别建有1所功能设施齐全的社会福利院、儿童福利院、精神病人福利院,各县(市、区)建有1所集养护、康复、托管于一体的综合性社会福利中心。

江苏清查 新型毒品犯罪

快报讯(通讯员 沈官轩)为有效防范、遏制新型毒品违法犯罪发展蔓延的势头,经江苏省人民政府同意,省禁毒委决定从即日起到今年底,在全省开展打击新型毒品违法犯罪专项行动。

省禁毒委要求,通过专项行动,力争摧毁一批贩运新型毒品的网络、团伙;捣毁一批制贩新型毒品窝点,新型毒品流入得到严密防范;整顿一批新型毒品问题突出、群众反映强烈的重点场所,依法从严处理一批吸食新型毒品人员,使娱乐场所聚集吸毒活动得到有效打击;整治一批易制毒化学品违法违规企业,进一步落实易制毒化学品管理责任,易制毒化学品流失现象得到严格控制;新型毒品预防教育深入人心,广大群众防范新型毒品能力进一步增强,青少年涉毒上升势头得到有效遏制。

省禁毒办负责人介绍,对毒情相对严重的重点地区、重点场所和部位进行重点整治,该停业整顿、取缔关闭的场所一律依法停业整顿和关闭取缔。

豪华大墓“安家”溧阳居民楼前

仅10米之遥,违规占用耕地,气派装饰一应俱全

“每天一开窗,看到的就是两个大坟头,真叫人心里堵得慌!”日前,溧阳市溧城镇居民刘女士向快报热线96060反映,她家楼房前原本是一片绿油油的农田,如今却多出2座大型坟墓,其中1座还很豪华,不但占地面积大,石狮、松柏、大理石地面更是一应俱全。刘女士说:“占用耕田建墓已是违规,还造得这么大,真是不应该。”



两座豪华墓距离居民楼仅10米远

一座坟墓占了20多 平方米耕地

刘女士的家位于溧阳市溧城镇公路客运站后的职工宿舍3楼,宿舍楼前有一片农田。就在上个月,农田里突然出现了两座大型坟墓,距离她家窗户只有10多米远。这让刘女士一家人的心里堵得慌。她说:“以前田里也有坟墓,但都远离宿舍楼,规模也比较小,这次居然建到外围来了,感觉就在窗户底下。晚上从边上过,心里总是慌慌的。”

3月12日,记者赶赴现场,下车后走过一条150多米的小路,远远就看到一座大型坟墓矗立在农田上,紧靠农田东边的是3层5层居民楼。

据当地居民介绍,这片农田大约有100多亩,是溧城镇共联

社区黄家村的蔬菜基地。农田北面是溧阳客运站,地处溧阳市区。客运站门口就是溧阳城区交通主干道——昆仑南路。

记者看到,刘女士提及的两座大型坟墓就建在离居民楼10多米远的田里。其中一座已经建成,占地20多平方米,边上造了一圈30多厘米高的矮墙,上面贴着马赛克。墓室门口,左右各立着一尊石狮和一株松柏。而整个坟墓所在的区域,农田已经被铲平,地上浇了水泥。“这么大的地方用来种菜多好。”一位经过的村民无奈地说,修如此规模的墓完全没有必要,况且占用的是耕地。

另一座坟墓还没完工,规模相对小些,大概10多平方米,墓室内有2个灵柩,还没有来得及竖碑,红色的砖块凌乱地堆放在地上。在旁边田里干活的老大妈说,这座坟墓是共联社区大队书

记家造的。

记者在附近逛了一圈,发现农田里大大小小的坟墓有20多座,其中规模较大的有4座,俨然成了一个坟墓集中区。

社区书记:多次阻止 自留地造墓

在共联社区办公室门口,记者等了10多分钟,社区党总支书记黄志平开着一辆“奥迪A6”赶了过来。他告诉记者,村民利用耕田建坟的情况早在上世纪八九十年代就有了,是自发形成的。“农田东边是村级墓地,现在放不下了,村民们就开始往西边造。主要都是在自家的自留地里造。”

“劝了很多遍,可没人听啊。”黄志平说,曾动员村民将骨灰灰放到公墓去,可公墓要收取一

笔昂贵的费用,很多村民都承担不起。黄志平坦承,那座没完工的坟墓是他的堂侄建造的,他当时阻拦过,但没拦住。“不过,因为我的极力劝阻,那个墓地到现在还没有完工。”

民政局:今年整治乱 葬乱埋现象

“在农田上建大型公墓必须坚决处理。”溧阳市民政局分管殡葬工作的彭胜秋副局长介绍说,目前溧阳市只有一个市级大型公墓——西山公墓,属经营性质,每个墓穴最少要5000多元,费用较贵。此外,还有15个乡镇公益性质的公墓,政府不出钱,修建费用都来自企业投资,每年需要收取一定的管理费。不过这些公益性公墓的数量较少,且已经趋于饱和。

彭胜秋说,一方面是经营性质墓地有空位,但费用太高,居民承担不起;另一方面公益性墓地的数量又少,满足不了居民的需求,所以才出现了利用耕地乱葬乱埋的现象。要彻底解决这个问题,必须有一整套完善的方案。对于那些已建的私人坟墓,将逐步迁移到公益性墓地,采用花葬、树葬的方式妥善安置。新形成的骨灰则统一放进骨灰堂。彭胜秋指出,出现乱葬乱埋现象与各级民政部门监管不到位有关。

据悉,溧阳市将于年内在西山公墓附近兴建一个大型骨灰堂,在各个乡镇修建1至2个中小型骨灰堂。

见习记者 姚斌 快报记者 周青